W805 +80°: PA6 Alsi C40 uUL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

LLITU®T CTOMOPHbIV PE3bEOBOW CTAJIbBHOMN C PYYKOW, BE3
HAKUAHOW FAKU, CO BJ/IOKUPYIOLLIEN TAUKOW

MaTtepuansbi:

(3) Mpy»xuHa 13 Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

(4) NonacTHas py4Ka 13 yCuaeHHoro nosnaMmmnaa. He cHumaemas.YCTom4MBOCTbL K MacsiaM
KMpam.

W805:

(2) Pe3ab60B0OI KOPMYC 13 BbICOKOMPOYHOM CTaJIU, C THE30M MO/, KJ1Hou

(1) LUTbipb WTHMdTA CTOMOPHOMO U3 3aKaJIEHHOM BICOKOMPOYHOM CTaIN.

(5) Brokupytolas pesbbosas cTanbHas raka (UNI 5589).

W805CIN:

(2) PeabboBoW Kopnyc 13 HepkasetoLen ctanm (AISI 303), c rHe3gom nog Koy

(1) LUTbipb WTHdTaA CTOMOPHOMO U3 HepykaBetowel ctanm (AlSI 303).

(5) Brokupytolas pesbbosas ranka us Hepxasetouen ctaam (AlSI 304) (UNI 5589).

MoBepXxHOCTb:
(4) CatHMpoBaH.
(1-2-5) Tnaak.

LigeT:

(4)YepHbint (Ral 9011).
W805:

(1-2) BopoHeH.
WS805CIN:

(1-2) HaTypanbH.

MOHTa)XHbIN KJ1t0Y:
Mo 3anpocy nocTaBaseTcs MOHTaXKHbIN Ktod, ko, W807.

BHUMAHME:
> PekoMeHyeM BbINOJIHEHMe OTBEPCTMS BCTABKM LUThIPA LUTUHTa CTOMOPHOIO C L0MYCKOM
H7

> [alika nocTaBsigeTcs MOHTMpOBaHHOl;I.

CneumanbHbie 3anpochl:
e Mo 3anpocy, Npy HaNYMM 06 BEMOB, PYyHKa MOXKET U3rOTaBIMBATHLCS 4PYIOrO LBETA,
cornacHo Tabauue useTos [cTp. |.

e 1o 3anpocy BO3MOXHa MOCTaBKa MOHTAXHbIX KJHOYEN.
e [lo cneunanbHOMY 3aMpocCy raiika MoXKeT 6bITb MOCTaB/IeHa B pa3o6paHHOM BUE.

w807

L]
di /" Tonkarenb BO

d2 BTAHYTOM MOOXEHUN

W805+W807

Bepcusa W805 - s BopoHeHoM cTanu

s2 Q
- W805.Q0501 22 45 22 M10x1 12 17 6 5 5 23 WB807.05
- W805.Q0601 27 54 26 M12x1,5 14 19 7 6 6 38  WB807.06
- W805.Q0801 33 68 34 M16x1,5 19 24 8 8 8 82 WB807.08
- W805.Q1001 33 79 43 M20x1,5 19 30 9 10 10 133 W807.10

Bepcusa W805 CIN - us Hepykasetowein ctanm (AlSI 303)

s2 Q
- W805.10501CIN 22 45 22 M10x1 12 17 6 5 5 23 W807.05
- W805.10601CIN 27 54 26 M12x1,5 14 19 7 6 6 38 W807.06
- W805.10801CIN 33 68 34 M16x1,5 19 24 8 8 8 82 W807.08
- W805.11001CIN 33 79 43 M20x1,5 19 30 9 10 10 133 W807.10
BAaATECLd .

METALLINE

798 ()



